

Corrigendum

Carbohydr. Res., 128 (1984) 133–139.

Page 137, line 14, experimental for *Hexakis(6-deoxy-6-iodo)cyclohepta-amylose* (4) should read: “A mixture of 3... was stirred at 100° under nitrogen for 3 h, ...”.